
 

ЗАЯВА 

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки  

Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Широківської селищної ради на 2024 рік 

 

1. Замовник 

          Відділ  економічного розвитку та інвестиційної діяльності Широківської 

селищної ради, юридична адреса: 53700, вул.Соборна,107, смт Широке, 

Криворізького району, Дніпропетровської області. 

Електронна пошта: info@shiroksel.otg.dp.gov.ua. Тел. (05657)29099 

  

2. Вид та основні цілі документа державного планування, його зв'язок з 

іншими документами державного планування. 

         Відповідно до пункту 3 частини першої статті 1 Закону України «Про 

стратегічну екологічну оцінку» документами державного планування є 

стратегії, плани, схеми, містобудівна документація, загальнодержавні 

програми,  державні цільові програми та інші програми і програмні 

документи, включаючи зміни до них, які розробляються та/або підлягають 

затвердженню органом державної влади, органом місцевого самоврядування. 

          Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Широківської селищної ради  на 2024  рік (далі – Програма) є документом 

державного планування місцевого рівня. 

Метою Програми є відновлення економіки, соціальної та гуманітарної сфери,  

пошкоджень частини енергетичної та транспортної інфраструктури, ускладнень 

логістичних зв’язків, зовнішньої міграції значної частини населення в період 

воєнного стану, збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів, поліпшення 

екологічної ситуації. 

Стратегічні цілі Програми: 

1. Економічний розвиток території; 

2. Екологічна та енергетична безпека; 

3. Розвиток людського потенціалу та забезпечення якісних умов життя. 

 

Програма розроблена згідно з вимогами Конституції України, на 

підставі: 

Законів України «Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України» від 02.12.2020 №1602-IІI; 

«Про стратегічну екологічну оцінку» від 01.01.2020 №2534-VIІI; 

Постанови Кабінету Міністрів України «Про розроблення прогнозних і 

програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів 

Бюджетної декларації та державного бюджету» від 26.04.2003№ 621; 

Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 

24.02.2022 року. 

З урахуванням завдань інших документів державного планування,  а саме: 

-Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої 

Постановою Кабінету Міністрів від 05.08.2020 №695; 

-Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області 

на період до 2027 року, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної 

ради від 07.08.2020 №624-24/VIІ. 
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Програма базується на аналізі основних показників і тенденцій 

соціально-економічного розвитку Широківської селищної ради у 2023 році з 

урахуванням воєнного стану  та визначає пріоритети соціально-економічного 

розвитку Широківської селищної ради на 2024 рік, головну мету у розрізі   кожної 

сфери діяльності, завдання та заходи, виконання яких передбачає координацію 

спільних дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, у співпраці з підприємствами та представниками бізнесу задля 

втілення єдиної державної політики розвитку територіальної громади. 

У зв’язку з військовою агресією росії проти України, відповідно до Закону 

України “Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у 

період дії воєнного стану або стану війни”, у період дії воєнного стану або стану 

війни, а також протягом трьох місяців після його завершення, органи державної 

статистики призупинили оприлюднення більшості статистичної інформації, тому 

аналіз соціально-економічного становища здійснено на основі наявних 

оперативних даних. 

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання заходів 

місцевих цільових програм (27 програми селищної ради) розробка, затвердження та 

внесення змін до яких проводитиметься виключно з дотриманням вимог 

Бюджетного кодексу України та чинних законодавчих і нормативно-правових 

актів. 

Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві 

цільові програми,здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей 
місцевого бюджету, а також виділених фінансових ресурсів державного та 

обласного бюджетів, доходів від надання платних послуг бюджетними установами, 

спонсорських коштів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.  
Спрямування інвестиційних потоків у різні сфери економічної та соціальної 

діяльності дозволить забезпечити вирішення основних  соціальних питань та 

виконання планових надходжень до бюджету громади. 

Для забезпечення ефективного використання  бюджетних коштів 

передбачається концентрація  видатків на заплановані бюджетні призначення  та 

виконання пріоритетних  проєктів розвитку соціальної інфраструктури. 

 

3. Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для 

реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством 

передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі 

щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення 

ресурсів) 

Відповідно до частини першої статті 3 Закону України «Про оцінку 

впливу на довкілля», здійснення оцінки впливу на довкілля є обов’язковим у 

процесі прийняття рішень про провадження планованої діяльності, 

визначеної частинами другою і третьою статті третьої. Така планована 

діяльність підлягає оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про 

провадження планованої діяльності. 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Широківської селищної ради на 2024 рік охоплює основні види господарської 

діяльності: промисловий та агропромисловий комплекси, інвестиційну діяльність, 

транспортну інфраструктуру, екологічну та енергетичну  безпеку, житлово-

комунальне господарство, освіту, охорону здоров’я, культуру, туризм,  фізичну 

культуру та спорт. 
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Виконання стратегічної екологічної оцінки (далі СЕО) документа 

державного планування передбачає аналіз та оцінку ймовірних наслідків та ризиків 

реалізації проєктних рішень на окремі компоненти навколишнього середовища, а  

також на життя та здоров’я населення в громаді. 

За кожним розділом Програми визначені завдання і заходи, серед яких 

можуть бути проєкти, які відповідно до Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля», підлягатимуть оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення 

про провадження планованої діяльності. Для таких проєктів має бути 

здійснена процедура оцінки впливу на довкілля. 

 

4. Ймовірні наслідки: 

Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки необхідно оцінити 

ймовірні наслідки реалізації Програми, зокрема, мають бути оцінені ймовірні 

наслідки: 

- для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, за такими 

компонентами: 

- атмосферне повітря; 

- ґрунти та земельні ресурси; 

- водні ресурси; 

- біорізноманіття та ландшафтне різноманіття; 

- відходи; 

- для територій з природоохоронним статусом 

На території Широківської селищної ради розміщується 1 ландшафтний 

заказник місцевого значення «Кобильна Балка» 

Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки необхідно оцінити 

ймовірні наслідки для цієї території. 

- транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення 

Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки немає необхідності 

проводити дослідження транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі 

для здоров’я населення. 

 

5.Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому 

числі, якщо документ державного планування не буде затверджено 

Зважаючи на комплексність рішень Програми, що обумовлюється 

необхідністю виконання стратегічних цілей Програми, здійснюється розгляд 

виправданих альтернатив планованих рішень. При впровадженні заходів Програми, 

у порівнянні із існуючим станом, очікується позитивний вплив на навколишнє 

природне середовище, у тому числі на здоров’я населення. 

Найсприятливішим варіантом буде затвердження запропонованої 

Програми. Проте в процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки буде 

розглянута Альтернатива 1 - опис, прогнозування та оцінка ситуації у 

випадку незатвердження Програми. Оцінку ефективності вказаної 

альтернативи буде відображено у Звіті про стратегічну екологічну оцінку. 

 

6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що 

використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки 

Для проведення стратегічної екологічної оцінки буде використана 

наступна інформація: доповіді про стан довкілля, статистична інформація, 
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дані моніторингу стану довкілля, експертні оцінки, інша доступна 

інформація. 

   Під час проведення стратегічної екологічної оцінки будуть застосовані 

такі аналітичні методи: аналіз тенденцій, оцінка ймовірних наслідків 

відповідно до контрольного переліку, експертний аналіз. Також будуть 

використані такі методи участі громадськості, як інформування, 

консультування, опитування, коментування, обговорення тощо. 

 Для здійснення  СЕО буде здійснено: збір та аналіз інформації про поточний 

стан компонентів навколишнього середовища проведення консультацій з 

громадськістю щодо екологічних цілей, проведення оцінки впливу проєкту 

Програми на складові навколишнього середовища та на стан здоров’я населення. 

 

7.Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, 

зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа 

державного планування 

Під час проведення стратегічної екологічної оцінки передбачається 

розглянути заходи для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних 

наслідків для довкілля, визначені законодавством. 

Згідно з Законом України «Про охорону навколишнього природного 

середовища» встановлено використання природних ресурсів громадянами, 

підприємствами, установами та організаціями з додержанням обов’язкових 

екологічних вимог: 

а) раціонального й економного використання природних ресурсів на основі 

широкого застосування новітніх технологій; 

б) здійснення заходів щодо запобігання забрудненню та виснаженню природних 

ресурсів, негативному впливу на стан навколишнього природного середовища й 

безпеку здоров’я населення; 

в) збереження територій і об’єктів природно-заповідного фонду, а також інших 

територій, що підлягають особливій охороні; 

Також будуть враховані заходи щодо раціонального використання 

природних ресурсів, збереження особливо цінних та унікальних природних 

комплексів і забезпечення екологічної безпеки, передбачені іншими 

законодавчими актами у сфері охорони довкілля. 

Заходи, спрямовані на запобігання, зменшення та пом’якшення 

негативних наслідків для здоров’я населення, визначатимуться відповідно до 

вимог Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення». 

 

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну 

екологічну оцінку 

Звіт про стратегічну екологічну оцінку буде складено до затвердження 

документу державного планування згідно з вимогами статті 11 Закону 

України «Про стратегічну екологічну оцінку» і містить інформацію про характер 

проєктних рішень з урахуванням сучасних знань і методів оцінювання. 

 

9. Орган, до  якого подаються зауваження і пропозиції, та терміни 

їх подання 

Органи виконавчої влади, що реалізують державну політику у сфері охорони 

навколишнього природного середовища та охорони здоров’я надають свої 
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пропозиції та зауваження щодо проєкту документу державного планування до 

заяви про визначення обсягів стратегічної екологічної оціінки у письмовій формі у 

строк, що не перевищує 10 днів з дня отримання заяви (відповідно до пункту 6 

статті 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (зі змінами). 

Зауваження та пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної 

екологічної оцінки документа державного планування «Програма соціально-

економічного та культурного розвитку Широківської селищної ради на 2024 

рік» просимо надавати до Відділу економічного розвитку та інвестиційної 

діяльності виконавчого комітету Широківської селищної ради   в період 

громадських обговорень Заяви від 08.11.2023 до 17.11.2023 включно. 

 

Пропозиції та зауваження, подані після вказаного терміну, не 

розглядаються. 

Поштова адреса: 53700, смт Широке, вул.Соборна,107. 

Електронна пошта: info@shiroksel.otg.dp.gov.ua. 

Телефон: (05657) 29099. 

Відповідальна особа: Олександр ЛОХАЧ. 

 

 

Начальник відділу економічного розвитку 

та інвестиційної діяльності виконавчого 

комітету Широківської селищної ради   Олександр ЛОХАЧ 
(підпис) 
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